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Pismo: NZ/30/D/ZO/A/2021/104/2021                                                        Limanowa dnia: 2021-06-15 

   

WYJAŚNIENA TREŚCI IWZ nr 1 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania 

ofertowego o wartości netto poniżej progu minimalnego ustawy PZP na ”Dostawy obuwia 

ochronnego, medycznego, operacyjnego oraz odzieży ochronnej dla pracowników Szpitala 

Powiatowego w Limanowej ujęte w 5 zadaniach asortymentowych” – znak sprawy 

NZ/30/D/ZO/A/2021. 

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych, udostępnia poniżej treść zapytań do Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej 

”IWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1 
Pytanie dot. zadania nr 2 poz. 1 obuwie letnie dla pracowników parkingu. 
Proszę o informację czy obuwie letnie ma być typu półbut czy trzewik? 
Odpowiedź: Obuwie letnie typu półbut 
Pytanie 2 

zad nr 3 Proszę o wyjaśnienie czy obuwie dla ratowników ma mieć podnosek metalowy czy 
wystarczy tylko termoplastyczny 

Odpowiedź: Ma mieć podnosek metalowy 

Pytanie 3 

zad nr 6 odzież ochronna czy to ma być odzież dla ratowników medycznych 

Odpowiedź: zadanie nr 6 dotyczy odzieży ochronnej dla kierowców Sekcji Transportu 

Sanitarnego 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 4 obuwie bez wyjmowanej wkładki, z otworami tylko w 

bocznej części? 

Odpowiedź: Zgodnie z IWZ 
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  Pytanie 5 

  Witam ze względu na konieczność wykonania nietypowych wzorów można prosić o przełożenie           

terminu składania ofert o 1 dzień tj na 19 czerwca 

  Odpowiedź: Zgodnie z IWZ    
                                                                                                                                                                  Zamawiający 

 


